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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2026. 

 
 

Ata da TERCEIRA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, do Primeiro Período da 

Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima 

Legislatura da Câmara Municipal de Paraty. 
 

 

Aos 02 (dois) dias do mês abril do ano de dois mil e vinte e seis (2026), no Salão Nobre da 

Câmara Municipal, localizado à Rua Manoel Torres, nº 45, Bairro Parque Imperial, realizou-se 

às 10:00 horas, a TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARATY. Presidida pelo Vereador Vagno Martins da Cruz.  

Ocupando o cargo de 1º Secretário o Vereador Lucas de Oliveira Cordeiro e a Segunda 

Secretaria o Vereador Ruan Carlos Souza Ribeiro. Pelo livro de presenças, verificou-se o 

comparecimento dos Senhores Vereadores: VAGNO MARTINS DA CRUZ, PAULO 

SÉRGIO CONCEIÇÃO DOS SANTOS, ÉRIC DA SILVA PORTO, CLAUDNEI 

ALCANTARA DA COSTA, LAION JUNIO CAMPOS CARLOS, RUAN CARLOS 

MINEIRO MARCELINO, ANDERSON MAIA DOS SANTOS, LUCAS DE OLIVEIRA 

CORDEIRO, ANTÔNIO CARLOS DE VASCONCELLOS GAMA e RUAN CARLOS 

SOUZA RIBEIRO. Ausente o Vereador Jorge William Seara Santos. O Presidente 

comunica que, por tratar-se de Sessão Extraordinária, não haverá os Expedientes Inicial e Final. 

Leitura da Ata da 6ª Sessão Ordinária, aprovada. O Presidente pede ao Primeiro Secretário para 

ler a matéria que será votada na ORDEM DO DIA: Por questão de ordem, foi solicitado pelo 

Vereador Ruan Ribeiro que os projetos em pauta fossem votados em 1ª e 2ª votação, o que foi 

deliberado favoravelmente pelo Plenário por unanimidade. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR 001/26, de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre a revisão geral 

anual da remuneração dos servidores públicos municipais de Paraty, na forma que especifica. 

(projeto aprovado por unanimidade em 1ª e 2ª votação). PROJETO DE LEI 035/26, de 

autoria do Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo municipal a proceder abertura de 

Crédito Especial por anulação de despesa, no valor de R$ 450.000,00 (Quatrocentos e 

Cinquenta mil reais). Vereador Antônio Carlos de Vasconcellos Gama cumprimenta a todos. 

quando questionamos o governo, mas tem hora que temos que agradecer e quero agradecer o 

Secretário de Planejamento que na reunião falou que iria debruçar sobre a emenda impositiva 

no valor de 450 mil reais para restaurar o telhado da Igreja Matriz e ao Prefeito por ter dado 

atenção e ter colocado em votação na Casa. Peço apoio aos colegas por ser um patrimônio 

histórico, cultural e religioso da cidade. O Presidente comenta a situação do telhado, com a 

possibilidade de interdição da Igreja. E a necessidade de agilizar o processo de restauro. 

(projeto aprovado por unanimidade em 1ª e 2ª votação). Não tendo mais matéria a ser 

votada e nada mais a tratar o Presidente encerrou a sessão agradecendo aos servidores e a 

presença de todos. Para constar, eu, Vereador Lucas Oliveira Cordeiro, 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, a qual será assinada depois de lida e aprovada, pelo Presidente e Secretários. 

 

Sala das Sessões, 

02 de abril de 2026. 

 

 

/PRESIDENTE                          1º SECRETÁRIO          2º SECRETÁRIO 
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